
Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

1 Ata da Segunda Sessão Extraordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil
2 vinte e três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado
3 do Ceará, às 1 lh55 (onze horas e cinquenta e cinco minutos) do dia 20 (vinte) de janeirç
4 de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Olivei
5 realizou-se a Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verifiço^-se a
6 lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan dt/Silva -
7 Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Roírtário Lei
8 Alencar -  Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário?
9 José Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Sebastião Rogério dos Santos, Roberto

10 Simão da Silva, Maria Jocelma Santana Furtado, Horaciano Praça Dionizio
11 Montenegro, Francisco Fernandes dos Santos, Rangel Cartaxo de Melo e Ana Virgínia
12 Ribeiro de Oliveira. AUSENTE: Francisco Auricélio Vieira. Conforme o parágrafo
13 segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura
14 dispensada, salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada.
15 ORDEM DO DIA: O Presidente submeteu a votação, em única discussão, os seguintes
16 projetos: Projeto de Lei n° 02/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe
17 sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos municipais ocupantes dos
18 cargos de professores efetivos da Rede Municipal de Ensino, atualiza tabela
19 vencimental e adota outras providências. Projeto de Lei n° 07/2023 -  Iniciativa do Poder
20 Executivo Municipal -  Dispõe sobre a autorização ao chefe do Poder Executivo para
21 conceder reajuste salarial aos servidores públicos municipais de Mauriti, que percebem
22 seus vencimentos amparados no piso nacional de salários e adota outras providências.
23 Aberto o período de discussão. O vereador Romário Alencar enalteceu a atitude da
24 Gestão Municipal em conceder aumento salarial aos professores, de acordo com o piso
25 nacional. O Presidente ressaltou a importância do Projeto de Lei n° 02/2022 e frisou q
26 os valores ampliados vêm se somando desde 2022 e lamentou que não seja concedido o
27 mesmo aumento para outras categorias. A vereadora Virgínia Reis complementou a
28 importância de 15% de reajuste salarial para os professores e lembrou que a necessidade
29 da realização de capacitação para os referidos profissionais. O vereador Antônio
30 Elirando em aparte salientou a importância do reajuste salarial e solicitou avaliação para
31 concessão de reajuste as outras categorias. O vereador Horaciano Montenegro enalteceu
32 o projeto e solicitou atenção para seu projeto de indicação, que requisita do município a
33 valorização salarial para os técnicos da Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente. Os
34 vereadores Maria Jocelma Santana, Francisco Fernandes e Rangel Cartaxo enalteceram
35 os projetos em discussão. Encerrado período de discussão. Os vereadores que aprovam
36 se manifestem respondendo “sim” na realização da chamada, os contrários se
37 manifestem pelo “não”. Aprovados. Em seguida, submeteu a votação, em única
38 discussão, o Projeto de Resolução n° 01/2023 -  Iniciativa da Mesa Diretora -  Dispõe
39 sobre a concessão de reajuste geral anual aos servidores da Câmara Municipal de

riti, altera o anexo III da Resolução n° 04/2009 e dá outras providências. Aberto o
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período de discussão. Encerrado período de discussão. Os vereadores que aprovam se 
manifestem respondendo “sim” na realização da chamada, os contrários se manifestem 
pelo “não”. Aprovado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença 
de todos, declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos demais vereadores 
presentes. ( ,

IfcprnQsito (*JãX7
/ I  _

✓ a

t____________ ooQO____
j f i  M X ^ -U tjQiíT juQ f c  kuiAYcO- cW  VHQ,

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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